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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Bicentenaire de la Revolution francaise
Question écrite n° 3647

Texte de la question

M Rene Drouin attire l'attention de M le ministre des postes, des telecommunications et de l'espace sur la
contribution de son administration a la commemoration du bicentenaire de la Revolution francaise. Le
programme des emissions de timbres commemoratifs etant deja arrete, il lui demande dans quelle mesure il lui
serait possible d'autoriser l'emission de cartes postales, d'enveloppes et d'aerogrammes affranchis et illustres
pour populariser et repandre le message eternel des droits de l'homme et du citoyen.

Texte de la réponse

Reponse. - Un effort tres particulier a ete deja fait dans le programme philatelique de 1989 pour la celebration du
Bicentenaire de la Revolution francaise puisque dix-neuf emissions se rapportent a des personnages ou des
evenements lies a la Revolution. Pour ce qui concerne les entiers postaux, cartes postales et aerogrammes, un
examen attentif des opportunites offertes pour l'annee 1989 va etre effectue. La somme des valeurs faciales de
tous ces produits doit toutefois rester dans des limites raisonnables et stables, quelle que soit l'annee, pour
repondre au souci des collectionneurs. Il convient d'ailleurs de rappeler que le ministere des postes, des
telecommunications et de l'espace, et ses agents entendent egalement celebrer le Bicentenaire de la Revolution
par diverses manifestations ; ainsi, l'exposition philatelique internationale Philexfrance se tiendra a Paris, du 7
au 17 juillet 1989, dans un decor inspire par l'architecte Nicolas Ledoux, et sera accompagnee par plusieurs
presentations en rapport avec le Bicentenaire ; un colloque historique sur le telegraphe aerien et la poste aux
chevaux sera organise a Montpellier au mois de mai. Plus generalement, un encouragement sera apporte aux
manifestations decentralisees en rapport avec les activites du ministere, ou impliquant ses personnels.
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